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CnoxeHune U BblYUTAHKE
B nipegenax 1000



Yook Ne 1
IDHEMb! YCTHBIX BLHCIEHHA
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Kakue owmnbkm gonyuleHbl B PELLIEHUN 3TUX BblpaXKEHUN

17 + 26 = 43 24 +49 =14 13  47_-27=74
54 — 18 = 36 80-37=33 43 63-27=36

ApudpMeTNYECKNN OUKTAHT.

1. YBennyb yncno 40 Ha 3 COTHW.

2. HYeMmy paBHO yMeHbLLUaeMoe, ecnii pasHOCTb
paBHa 70, a BblunTaemoe paBHo 907

3. [NepBoe cnaraemoe paBHo 320, BTOpoOE — 2.
Yemy paBHa cymma?

4. Ha ckonbko 4ucno 870 6ornbLue yncna 1.
5. Bo ckonbko pa3s uncrno 4 meHblie yncna 100.

OtBeThl: 340, 160, 322, 869, 25




CKOSbKO Undp 4 Tbl BUOULLL HA KaXXOOM PUCYHKe?

OTteBeThl: a-2; 6-2;: B—5,1—4; n—-8 e—-4:
-4 3—-2;: n—-4; «k-4.

Kakoe cnoBo 3alungpoBaHO Ha pUCYyHKe?

OTBET: YeThbIpe




Yook Ne 2
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PeLin NnpuMepsbl, 3alfCbiBasd TOJIbKO OTBETHI.

125 96 : 8 80 : 16
13- 6 7.7 57 : 19
1.8 50: 2 72 :18
15 4 34 :2 78 :13

[1IpoBepb pelleHne:

60, 78, 88, 60, 12, 11, 25, 17, 5, 3, 4, 6




Pelwun 3agayun.

1. Buepa getn npuHecnu 9 UuBeTKOB, a cerogHs 12.
LIBeTbI paccTtaBunn NopoBHY Ha Tpu OKHA. CKOJSbKO
LIBETOB MOCTaBUIIN HA KaXXoe OKHO?

2. JleHa un Kartsa copBanu 36 cnue. 8 crnmB OHU oTaanu
bpaTty, a ocTtanbHble nogenunm nopoBHY. CKONbKO
CI1B Nony4usna Kaxaaga gesodka?

3. YYEHUKN N3MEPUIN OTPE3OK, AaHHbIWN B y4EOHUKE.
Y Cgetbl nony4unocb 1 am 53 cm. Y Konun 15 cm 3 mm,
y CoHn 153 mMm. Onbnunce nNu 3TN YY4EHUKN UNn HET?
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Yook he 3
 IDHEMS YCTHOTO CIONEHHA  BblsHTaHMS
a npegenar 1000




1. DononHu go 100 kaxxgoe n3 aTnx Ymcen.
40, 20. 90, 60, 70, 50

2. ononHu go 400 4yncna: 340, 370, 360.

3. HononHu go 800 yucna: 760, 750, 730, 790.

4. Kaxxgoe n3 ducen ymeHoLun Ha 50: 110, 120, 130,
140, 150, 160, 170.

5. Kaxxgoe n3 yncen ymeHblun Ha 50: 110, 120, 130,
140, 150, 160, 170.

6. Kaxxgoe n3 yncen ymeHblun Ha 60: 110, 120, 130,
140, 150, 160, 170.

/. Kaxxgoe u3 yncen ymeHblun Ha 70: 110, 120, 130,
140, 150, 160, 170.




PelwnTb 3agayn.

Bonogs roctun y 6abyLwikn ase Heaenu u ewe 4 gHs.
Ckonbko gHen roctun Bonogs y 6abyuku?
Buta nponnbin 26 M. OH nponnbifi Ha 4 M MeHbLUE,
yem Cepexa. Ckonbko MeTpoB nponsibinn Cepexa?

. B cagy 38 crapbix s16510Hb 1 19 monoabix. Ha ckonbk
MEHbLLE MOonoabliX A0MOHb, YEM CTapbIX?

. NMana kynun 10 kr kapTtodena. 3a Hegento
n3pacxogosarnm 8 Kr, N0TOM narna Kynun ewie 8 Kr.
CKOSibKO Tenepb Yy Hac KunorpamMmmoB KapTtodensa?

[1lpoBepb:

|

21 geHb, 22 meTtpa, Ha 19 a6rnoHb MeHbLue, 10 Kr




Yook hed
IDHEMI YCTHOTO CIONEHHA K BLMHTaHHR
g npegena 1000




Pelun npumepsbl

150 — 90 570 — 80 240 + 500
420 + 50 360 + 170 240 + 50
320 + 500 320 — 200 790 + 80
380 + 60 260 - 70 740 — 200
830 - 300 160 - 70 620 - 40

[lpoBepb OTBETHI

60, 470, 820, 440, 530, 490, 530, 120, 190, 90, 740,
290, 870, 540, 580




Pelwn 3agayu
1. OnwnHa pekun WWysa B Koctpomckon obnactu 97 km. Pek
Yenua B 10 pa3 gnunHHee. KakoBa anunHa pekm Yenubl
2. Ha ckonbko meTpoB beroBas oopoXka ctaguoHa
«JlokoMoTMB» ANMHHEE BEeroBon JOPOXKKN CTagMOHa
«CnapTtak», ecnu beroBasi oJopoxka Ha «JlokomoTuee
830 m, a Ha «Cniaptake» 270m?
3. 113 100 Typuctos 90 nownm neLwkom, octarnbHble
noexanu Ha nogkax. CKonbko noexanun Ha noakax? B
CKOIMbKO pa3s nowleaLlnx newxkom bonbLue, 4Yem
noexasLUUX HaA noakax?
. NponseenerHune 4ncen 60 n 8 ymeHbwntb B 10 pas.
. OgHa cTopoHa npaAMoyrosisHMKa 5 cM, BTopasi — B OB
pasa bonbLie. Hangmn nepnmeTp npaMoyrofnbHuKa.

o b

OtBeTbl: 970 kM, Ha 560 M annHHee, 10 TypuUCTOB,
B 9 pas bonbLue, 48, 30 cm




Yok No.
| HEMBI MTACHMEHHbX BLIYHCTIEHH

L) )
in r)\i
,):;

5) j.r}“;

R}

5) e

\* )

A D)

J8)

AN

W L

; .

‘(




ApudpmMeTnYeCKNN OUKTAHT

1. 3anuwum 4ynmcno, B KOTOPOM 6 COTEH U 3 eAUNHULIbI.
[ToovepkHn undpy, obo3HavatloLLy0 KOSTMYECTBO
egunHWUL, BTOPOro paspsaa.

. Bo ckornbko pa3 72 6onblie 8?

. Kakoe uncno ymeHbswinnu Ha 1, ecnu nony4dmnu 789"

. Hangn cymmy vmcen 140 n 7.

. HUemy paBHO genumoe, ecnu genuTtenb paBeH 2,

a YaCTHOoe paBHO 247

. Kakoe yncno meHblue 560 B 8 pas?

. Ha ckonbko 320 6onblue 47

. YBenunyb yncrno 12 B 8 pas.

. PasHocTb aByx yncen pasHa 40. BelinTaemoe paBH
6 pecatkam. HYemy paBHO yMeHbLLaemoe?

[MpoBepb oTBeTHI: 603, 9, 790, 147, 48, 70, 316, 96, 10
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PelwnTb 3agayn.

1. BaHe Hy)XXHO BCTaTb 3aBTpa yTpoM B 9 4acos.
Beuepom B 6 HacoB OH 3aBEN DyAUINbHUK U NEr cna
Uepes kakoe Bpem4a ero pasdyaunn 6yannbHuK?

OTBeT: Yepes 3 yaca, B 9 yacoB Beyepa.

2. Ha ckamenky cenun manbiwin. [JronmoBoyka

3aHMmMaeT 1 cMm. He3Haunka 6 cm, a goktop [mnntonbKn
— 8 CM. YMECTATCA N1 OHU BCe, ecrnun AfiInHa ckaMeuk
2 OM.

OTBeT : Aa, ymMecTaTcA.




Ypok Ne 6
| lucbMeHHoe croxeHue
TPEX3HaYHbIX YKcen.




«bbICTpbIE» MPUMEPHDI:

200 + 300 — 180 + 60 + 40 = 420
560 — 80 + 6 — 4 — 82 = 400
16 -6:3:8 -15 = 60

BcTtaButb nponyLweHHble YACTIa

6 netr = ... Mec 2 MMH 50 ceKk = ... cek
7 CyT = ... 4ac 8 yac 45 MMH = ... ceK
Q4y=..MuWH 48 yac = ... cyT

3 roga=... Mec 180 cek = ... MWH




CKOSbKO Undp 5 Tbl BUAULLL HA PUCYHKE?
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OTtBeTbl: a-2; 6—5 B—2; r—2; O-2

Kakoe cnoBo 3alungpoBaHoO Ha pUCyHKe?

OTBeT: NaTb




Ypok Ne 7
[ IpyeMbl NMCLMEHHOTO BbIYMTAHHS
B nipegenax 1000,
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CKonbKo nony4ymrca?

- €CNnU CroXnTtb 46 1 nonosuHy ot 187?
- 58 n TpeTbio YyacTtb 157?
- 70 1 NATYI0 YacTb OT 457

Bbluncnu yoobHbiM cnocobomMm:

271 +125+229+ 75

149 + 84 + 155 + 116
Kakoe Bblpa)keHne peLleHo BepHO?
60-39:3 -2=14

60-39:3 :2=94

60-39:3 -2=34




OtBetbl:a—4; 6-10: B—-4; r—2: o-—4:
e—5 x-2; 3-8

Kakoe cnoBo 3alungpoBaHoO Ha pUCYyHKe?

LHeCTb




Ypok Ne 8
BUabl TPEYronsHUKOB




Yncno B pamke YMHOXb Ha KaXkaoe Yncrio B cTonoue:

4 | .15 5 e 6 | g
- - 15 . 20
- 20 e .
o 12 .13
9 - 50 .12
o - 13 .16
60, 44, 80, 36, 52, 96 48, 120, 36, 78, 72, 96

30, 75, 35, 60, 250, 65




CKOSbKO undop 7 Tbl BUAULLL HA PUCYHKE?
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OtBeTbl: a—2; 6—-4:B8-2: T—2; A-2;
e—4; x-2; 3-15

Kakoe cnoBo 3alungpoBaHoO Ha pUCYyHKe?

OTBeT: cemMb
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Ypok Ne 9.
PelleHWe 3aadau.



Kakoe 4ncno gormkHo ObITb B NOCNEeOHEN paMKe.
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CKosbKo undp 8 Tbl BUAULLL HA PUCYHKE?
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OTtBetbl:a—2; 6-4; B—5 r—-2; A-3.

Kakoe cnoBo 3alungpoBaHoO Ha pUCYyHKe?

Bocemb (B bykBe 0 HanuncaHa uudpa 7, nosaTomy
noflyd4aem 8 0 cemb).




Ucnonb3yemasn nutepartypa:

1. T.E. UenoycoBa, O.B. KazakoBa
«MoypoyHble pa3paboTkm no matemaTuke. 3
Knacc»

2. B.1N.XXoxoB, B.H. MNoroauH
«MaTemaTnyeckmum TpeHaxep. 3-4 Knacc»
3.C.H. OnexHuk, M.K. lNotanoB
«B kanenpockone uncen ot 1 no 10»

4. I'T. Oba4ykoBa «MaTtemaTuka. BHeknaccHble
3aHATUA B HAYasibHOM LUKOMe»




